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Komplikation

Mit dem folgenden Verfahren 16sen wir Polynomgleichungen:

1.

Mit Hilfsmitteln kann man ndherungsweise Gleichungen lsen:

Beispiel 1
Berechne die Losungen der Gleichung.
2.22-3.24+1=0
Lésung mit Hife des Satz vom Nullprodukt:
2-2° -3.2=-1
z-(2-x2-3)=-1
Also ist die Lésungsmenge gegeben durch L = {0; 1,5}
1 Fehler
Beispiel 2

Berechne die Losungen der Gleichung.
5.2°=3-2=0
Lésung mit Hife des Mitternachtsformel:

—(-3)+v9—1-5
10

€y, 2 =

Also ist die Lésungsmenge gegeben durch: L = {}

1 Fehler
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Aufgabe 1

Gib jeweils die Ldsungsmenge an.

L 1-24+4=0 5.12-2245=0 0. 10-2°+7=0
2. 6-2—10=0 6.6-22—-4=0 10522 ~1=0

o-11-2+2=0 7o—10-224+4=0 11 -2-2546=0
4. —-10-2-2=0 5 —8-22-3=0 12, -8-25-9=0

AFB |; AFB |
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Aufgabe 2

Gib jeweils die Ldsungsmenge an.
1 8-2248-2=0
0.8 22-2-2=0
3 -8-22+9-2=0
4o—T7-22—-6-2=0

923 4+3.22=0 O (x4+6)-(7T-2+8) =0
11-235—-6-22=0 0. (x+10)2-(9-2—4)=0
1023462 =0 11 (10-2—6)-2+103=0
—1-2*—1-22=0 12 4-(5-2—9*(5-2—10)3 =0

L e
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Ermittle jeweils die Losungsmenge.
1.

© N o g A~ W

12-224+7-242=0
1-224+8.-2-7=0
6-22—-5-2+12=0
8. 22—1-2—10=0
—3-224+10-2+11=0
—12-224+7-2-4=0
—5.22—-1-24+6=0
—10-22—-11-2—-1=0

9
10

11.
12.
13.
14.
15.
16.

522 44-24+1=0
4224+ T7-2-7=0
1222 —4-24+8=0
10-22-4-2—-7=0
~10-22+4-2+4=0
—7-224+12-2—-1=0
—9.22-12-2410=0
8- 22—-8-2—-11=0

Aufgabe 3

AFB 1l
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Ermittle jeweils die Losungsmenge.

0,5-2°—8-234+32-2=0

AFB 1IN
Ermittle jeweils ndherungsweise eine Losung der Gleichung.
2-2°-3-2°-5=0
4.25-2.22-2.241=0,5-22 422
B 4r=1
AFB Il; TR
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Berechne die exakten Losungen der Gleichung.

4.22-7T-2=0

AFB |

Berechne die exakten Ldsungen der Gleichung.

R

AFB |

Gib ndherungsweise eine Losung der Gleichung an.

e -3 =z
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Losung 42
Ausklammern liefert:
z-(4-2=T7)=0
Somit sind die Lésungen gegeben durch:
7
T = O; T = Z_l
Losung 43
Umformen liefert:
z-(x?—4-2-1)=0
Somit ist 1 = 0 und mit Hilfe der Mitternachtsformel berechnet man:
4+4/16—4-(—1
Ty 3 = 5 D oy V5
Losung 44

Taschenrechner liefert mit Hilfe der Wertetabelle :

x1 ~ 1,15; oder o A 21,46
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